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This work is devoted to the dialects of the Ukrainian language. I ttells about the territorial distribution of different dialectsand their feature sand subspecies. It reports on south western, south eastern, eastern and western dialects.You can read all this information about the dialectin our text.
Мова – це скарб народу, його душа. Вона стала вирішальним чинником самобутності талановитого, віками гнобленого українського народу, виразником інтелектуального і духовного життя. У нашій державі вже стало гарною традицією щороку писати радіодиктант, а в ефірах суттєво зростає кількість української музики. А останнім часом, як зауважують мовознавці, у моду поступово входять ще й діалекти. 
Тема українських діалектів є доволі гарно вивченою. Цю тему досліджували С. П. Бевзенко, І. Г. Матвіяс, П. Ю. Гриценко та ін. 
Автори ставлять за мету – розкрити основні групи діалектів. 
У сучасній українській мові виділяють три основні групи діалектів: північну, південно-західну та південно-східну. Північні говори можна поділити на такі групи:
Надбужанський, уздовж Бугу до околиць Білостоку.
Поліський (надприп’ятський і наддеснянський) 
Волинський, перехідний від півн. до півд., що тягнеться смугою вздовж півн. Галичини та півн. Поділля до лінії Володимир – Житомир. 

У межах зах. підгрупи півд. діялектної групи розрізняємо такі говори, починаючи з найдальшого заходу:
Лемківський, на схилах зах. Карпат;
Бойківський на схилах середніх Карпат до Наддністров’я;
Надсянський простягається уздовж Сяну до околиць річки Танви
Подільський говір простягається від Озірної в Галичині на просторі, обмеженому двома раменами, через Волочиське та Гусятин за Збруч до Богу. 
Гуцульський має багато спільних прикмет з надпрутським і наддністрянським; його центр лежить в околиці Жаб’я над Черемошем. Надпрутський, в якому помітні двоє гнізд: одне в околиці Снятина, наближене до Гуцульщини (си), друге з околиці Делятина, де помітні наддністрянські впливи (сье, сьі).
Уздовж середнього Дністра від Самбірщини до Могилева простягається наддністрянський говір.

Окремішності поодиноких говорів тут такі:
Полтавський;
Наддонецький;
Наддніпрянський.
Наймолодші говори, що виникли на тлі колонізаційних рухів, це:
Кубанський

Приморський, що не різняться істотно від усієї маси півд.-сх. укр. говірок.
Говори на захід від Карпат аналогічні говорам галицьких верховинців (лемків, бойків та гуцулів), але мають свої окремішності й явища, невідомі говорам галицьким.

Тут можна установити такі підговори: спиські, маковицькі або шариські (= лемківські), земплинсько-ужанські з впливом говорів лемківських, березько-угоцькі, верховинські ужанські, верховинські березько-марамороські, долішньо-марамороські, переходові сигітські, гуцульські, рущанські (від ріки Руськова), деякі острови. 

Діалекти поділяються на три великі групи: північні діалекти, південно-західні діалекти, південно-східний діалект.

Північні діалекти розповсюджені у північній частині території України, півдні Білорусі та Польщі, а також в західних районах Брянської області (Росія). Сюди традиційно відносять три основні діалекти на території України (Східнополіський, Середньополіський і Західнополіський говір).
Південно-західні діалекти:
Волинсько-подільський діалект, який об’єднує волинські та подільські говірки, які поширені на території Волині та Поділля;

Галицько-буковинський діалект, який поширений на територіях історичних областей Галичини і Буковини (сюди відноситься в тому числі гуцульський діалект);

Карпатський, який об’єднує бойківські (північнокарпатські), закарпатські і лемківські говірки (західнокарпатські).

У південно-східних говорах часто зустрічаються русизми, а також тюркізми, болгаризми, запозичення з романських мов.
Таким чином, в умовах національного відродження українська мова набула особливої ваги. І ми повинні вдосконалювати свої знання з української мови, збагачувати свій словниковий запас, розуміти один одного. Не зважаючи на наші відмінності, різні діалекти ми повинні пам’ятати, що всі ми українці.
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